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Velika nesreča. 
Dne 8. avgusta se je pripetila v Novem Jorku 

velika nesreča, pri katerej je več Ijudij svoje življenje 
zgubilo, veliko jih je pa bilo ranjenih. Na West Bro-
adway je stalo novo poslopje, katero je bilo osem 
nadstropij visoko. Zunanje delo na hiši je bilo že 
končano, toda znotraj še ni bilo popolnoma dovršeno. 
Dne 8. avgusta zjutraj se je nenadoma zaslišal veli-
kansk ropot, kakor bi 20 kanonov; počilo. In groza! 
Celo osemnadstropno poslopje se je podrlo ter pod 
seboj pokopalo veliko ubozih delavcev. Razun zuna-
njenega zidu se je vse drugo podrlo. Ko so ljudje v 
obližji zaslišali velik ropot, so takoj prihiteli na mesto 
nesreče. In tu se jim je pokazal grozen prizor. Na 
mesto prejšnje lepe hiše so videli polomljene tramove 
ter kup kamenja, izpod razvalin se *je pa slišalo je
čanje ter stokanje ponesrečenih delavcev. 

Gasilci so takoj prihiteli ponesrečenim na pomoč 
ter s previdnostjo odstranjevali kamenje, da bi rešili 
in oteli smrti one, katere je bilo mogoče. Delali so 
neutrudno noč in dan, toda do 14. avgusta še niso 
vseh trupel dobili. Ljudij je toliko prišlo na mesto 
nesreče, da so jih policaji le s težavo od hiše držali, 
kajti bati se je bilo, da se bode še zunanje po
slopje podrlo. 

V srce pretresujoče slike so se lahko opazile na 
tem prostoru. Žene ter otroci ponesrečenih so čakali 
s solzami v očeh, kedaj bodo izkopali truplo ljublje
nega moža in očeta. Najprve so odkopali delavca 
Burka, kateri je bil že mrtev. Ravno na istem mestu 
je zaslišal jeden gasilcev stokanje ter klicanje na 
pomoč. Hitro so začeli kopati ter res dobili Charlea 
Smitha, kateri je bil še pri življenji, toda je mala 
pozneje v ambulaciji umrl. Dosedaj so našli 15 trupel 
ponesrečenih delavcev, nekaj jako nevarno ranjenih, 
kateri bodo težko pri življenji ostali. Pravijo pa, da 
je še okoli 20 delavcev pod razvahnami. Gasilci jako 
hitro odstranjujejo kamenje, toda delo gre vendar po
časi od rok. zraven je pa še velika nevarnost, da se 
še kaj ne podere ter rešitelje podsuje. 

Natanko se ne more reči, kdo je te velikanska 
nesreče kriv, toda stroga preiskava bode že pokazala. 
Nekateri trdijo, da si je kontraktor hotel denar nare
diti in je zato jako slabo tvarino rabil pri zidanji. 
Zopet drugi trdijo, da so bile železne vezi preslabe^ 
ter se zlomile in nato se je vse skupaj podrlo. Želeti 
bi res bilo, da bi se pri zidanji visokih poslopij na
tanko pazilo, kako se dela in iz kake tvarine. Po toči 
zvoniti ne pomaga, ampak takrat se mora paziti^ 
kadar je čas! „G1. Nar." 


